

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**MARIMER**  
**(MARIMER)**

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** прозорий, безбарвний розчин з солонуватим смаком;  
**склад:** 100 мл розчину містять стерильний розчин морської води 31,82 мл;  
**допоміжні речовини:** вода очищена.

**Форма випуску.** Спрей назальний.

**Фармакотерапевтична група.** Засіб, що застосовується при захворюваннях порожнини носа.  
Код АТС R01A X10.

**Фармакологічні властивості.**

**Фармакодинаміка.** Сприяє підтриманню нормального фізіологічного стану слизової оболонки носа.

Сприяє розрідженню слизу і полегшує його видалення з носової порожнини.

Мікроелементи, які входять до складу препарату, покращують функцію миготливого епітелію, що посилює резистентність слизової оболонки носа до патогенних бактерій і вірусів.

При алергічних ринітах сприяє видаленню алергенів зі слизової оболонки носа, зменшенню місцевого запального процесу.

Мікродифузна система розпилення препарату забезпечує глибоке і м'яке зрошення слизової оболонки носа, що сприяє ефективному впливу мікроелементів.

**Фармакокінетика.** Не вивчалась.

**Показання для застосування.**

- Гострі і хронічні запальні захворювання порожнини носа, придаткових пазух і носоглотки;
- профілактика інфекційних захворювань носа і носоглотки;
- алергічні і вазомоторні риніти;
- профілактика запальних процесів після оперативних втручань;
- щоденна гігієна порожнини носа для збереження захисних властивостей слизової оболонки в умовах підвищеної сухості або забруднення повітря (кондиціонування, центральне опалення тощо).

**Спосіб застосування та дози.**

Інтраназально.

Дітям з 1-го року і дорослим з лікувальною метою по одному впорскуванню у кожний носовий хід 4-6 рази на добу, з гігієнічною метою – 1-4 рази на день.

Курс лікування становить до 4 тижнів. Рекомендується повторити курс лікування через місяць.

**Побічна дія.**

Підвищена чутливість до компонентів препарату.

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до компонента препарату, діти віком до 1 року.

**Передозування.**

Не відмічене.

**Особливості застосування.**

Не розпилювати під прямими сонячними променями та при високій температурі.

*Застосування в період вагітності та годування груддю.*

Дозволено застосування в період вагітності та годування груддю.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.**

Препарат системно не впливає на організм, взаємодія з іншими лікарськими засобами не відмічена. Може застосовуватися з іншими лікарськими засобами у складі комбінованої терапії.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати при температурі не вище 25 °С у недоступному для дітей місці.

Термін придатності – 3 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 100 мл у флаконі; по 1 флакону у картонній коробці.

**Виробник.** Лабораторії ЖІЛЬБЕР, Франція.

Представлено в Україні „Нікомед Австрія ГмбХ”, Австрія.

**Адреса.** 928 Avenue du General de Caille, 14200 Herouville Saint, France.